

Трагедия, произошедшая в Краснодарском крае, вряд ли кого оставила равнодушным. Тяжелее всего осознавать, что можно было бы избежать человеческих жертв, если бы людей своевременно оповестили о надвигающейся опасности. Такие вопросы сегодня очень важны, учитывая непредсказуемость стихии. Пострадать от буйства природы могут жители всех без исключения регионов, даже нашего, где нет опасности цунами, землетрясений и так далее, но остается опасность штормовых порывов ветра, которые могут нанести значительный урон.

К счастью, на этот случай в районе предусмотрена система массового оповещения населения. Штормовое предупреждение может быть передано при помощи громкоговорителей, которые имеются в Лямбуре и находятся в исправном состоянии. В татарских селах оповестить население сможет мулла, так как, на минаретах тоже есть громкоговорители.

В каждом населенном пункте имеется стационарный телефон, вызов по номерам 01, 02, 03, 04 и службы спасения бесплатный. Имеются и машины, оснащенные специальными мигалками и громкоговорителями. Поэтому о надвигающейся опасности население можно будет оповестить заранее. Более подробно об этом читайте в следующем номере в интервью нашего корреспондента с директором МКУ «Центр по делам ГО, ЧС и вопросам ЕДДС» Сергеем Николаевичем Морозовым.